

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΣΤΟ ΚΑΡΠΕΡΟ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

Υποδεχθήκαμε το Σάββατο 02-04-2016 την Μαθητική Ολυμπιακή Φλόγα στο Καρπερό, με σεβασμό, μεγαλοπρέπεια και χαρά, στα πλαίσια της συμμετοχής των σχολείων στην Α΄ Μαθητιάδα Αθλητισμού & Πολιτισμού Δυτικής Μακεδονίας.

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας διοργάνωσε το πρώτο Δεκαήμερο του Απριλίου 2016 Μαθητιάδα Αθλητισμού & Πολιτισμού με τη συμμετοχή των μαθητών Π/βάθμιας και Δ/βάθμιας Εκπ/σης των τεσσάρων Περιφερειακών Ενοτήτων Δυτικής Μακεδονίας. Παράλληλα με τις αθλητικές εκδηλώσεις μαθητών/τριών Γυμνασίων (Αγωνίσματα – Αθλήματα) διεξάγονται και πολιτιστικές και άλλες εκδηλώσεις, καθώς και δράσεις Παραολυμπιακών αγώνων, όπου συμμετέχουν τα Δημοτικά, Γυμνάσια & Λύκεια. Δίνεται επίσης η δυνατότητα βιωματικής εμπειρίας επισκεπτών και θεατών στα Ολυμπιακά και Παραολυμπιακά Αθλήματα.

Η ιστορία της Μαθητιάδας ξεκινά το 2001 από την Πρώτη Σερρών, όταν ο εκπαιδευτικός φυσικής αγωγής δρ. Γεώργιος Γάλλος, αφουγκραζόμενος τις εκπαιδευτικές και προσωπικές ανάγκες των μαθητών – κυρίως Γυμνασίου - συνέλαβε την ιδέα να οργανώσει μια αθλητική εκδήλωση με κέντρο τον μαθητή, προκειμένου να μάθει να ξεπερνά τα προβλήματά του.

Η Α΄ Μαθητιάδα Δυτικής Μακεδονίας, αποτελεί μια προσομοίωση των Ολυμπιακών Αγώνων:

Με λαμπαδηδρομία μέσα από την οποία οι μαθητές «παιδεύονται» σε αξίες, αρχές και ιδανικά τα οποία αντανakλούν το πνεύμα των Ολυμπιακών Αγώνων της αρχαιότητας. Η λαμπαδηδρομία ξεκίνησε από τις Σέρρες, τον τόπο που αποτέλεσε πηγή της μαθητικής ολυμπιάδας, και αφού περάσει από τους 12 Δήμους της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας θα καταλήξει στην Κοζάνη, όπου θα γίνει η έναρξη της 1^{ης} Μαθητιάδας Δυτικής Μακεδονίας, με πολλές προσδοκίες να μεταδώσει το μήνυμα του «ευ αγωνίζεσθαι» και της ισότητας.

Κύριος σκοπός της είναι να μνηθούν οι μαθητές στις πανανθρώπινες και οικουμενικές αξίες του ολυμπισμού και του ελληνισμού: τη συνεργασία, την ευγενή άμιλλα, την αρμονία σώματος και πνεύματος.

Όλες οι εκδηλώσεις αρχίζουν και τελειώνουν με το εκπαιδευτικό μήνυμα: «Χωρίς τον φόβο της αποτυχίας και το άγχος της νίκης» και επιδιώκουν να βιώσουν οι μαθητές τη χαρά του «ευ αγωνίζεσθαι», γιατί αυτό που έχει αξία είναι η συμμετοχή και η προσπάθεια, όχι η διάκριση.

Η Δ. Ε. Χασίων Δήμου Δεσκάτης στον οικισμό Καρπερού, μέσα από τη σημερινή αφή της φλόγας, χαιρετίζει αυτήν την προσπάθεια και συμμετέχει στη διοργάνωση, που θα διεξαχθεί στις 6 και 7 Απριλίου στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Κοζάνης.

Και επειδή η Μαθητιάδα διδάσκει τη συνεργασία και την αλληλεγγύη, οφείλουμε να ευχαριστήσουμε όλους εκείνους που φρόντισαν & φροντίζουν εθελοντικά για την αξιοπρεπή διεξαγωγή της. Είναι αυτοί που κάνουν πραγματικότητα το όραμα για μια διαφορετική εκπαίδευση μέσω του αθλητισμού και του πολιτισμού.

Ο στόχος της Μαθητιάδας είναι η συμμετοχή των μαθητών/τριών, σε δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού έστω και για μια φορά, ώστε να μη μείνουν μαθητές των γηπέδων, θεατές της ζωής, αλλά να γίνουν αθλητές των γηπέδων, αθλητές της ζωής.

Ευχόμαστε η Ολυμπιακή Μαθητική Φλόγα να ζεστάνει τις καρδιές όλων μας και να φωτίσει το πνεύμα μας.

Η Μαθητιάδα αποτελεί μια λαμπρή αθλητική και πολιτιστική γιορτή και καλό είναι να έχει συνεχή παρουσία στα τεκταινόμενα της περιοχής μας.

Ο Διευθυντής

Γυμνασίου Καρπερού
Τζιούφας Βασίλειος ΠΕ11

